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Дане Корица -
 босоноги шампион

Прослављени атлетски ас у посети 
52. МОСИ у Пожеги

Како се осећате у Пожеги?
Дивно, као и увек када се дође у овај 
леп град, међу пријатеље.

Ваша животна прича је јако зани- 
мљива као и начин на који сте до- 
шли до атлетике. Изледа да је то 
било усађено у вашу генетику. Ка- 
жу да сте трчали док сте били ма- 
ли, док су други радили на пољу.
Генеза је много тежа и другачија. Као 
дете, јако сам био болестан. У  бол- 
ници у Ловрану лежао сам у гипса- 
ном кориту. Боравећи у тој болници 
добио сам и туберкулозу плућа. На- 
кон изласка из болнице почео сам да 
се бавим спортом. Ноге су ми биле 
укочене, али хтео сам нешто да ура- 
дим.  Прво сам играо фудбал, али сам 
био бржи од осталих, па су ме са- 
играчи тукли по ногама. Онда сам 
почео да трчим. У праву сте, док су 
други радили на њиви ја сам трчао. 
Ми смо били породица сељачка,  би- 
ло нас је шесторо деце, радио сам и 
све послове на селу док не падне 
мрак али сам онда ишао да трчим. 
Идол ми је био Фрањо Михалић.

Атлетика је за Вас била хоби.
Била је хоби,али и љубав.Атлетика  
ми је у једном тренутку била хоби,

али касније је постала  обавеза као и 
посао. Атлетика те прво повуче  јед- 
на медаља, друга медаља, резултати. 
Касније  то постаје обавеза.

Кажете да сте били брзи, што је од- 
лика спринтера, а ви сте би дуго- 
пругаш. Како сте се одлучили за 
дугопругашке дисциплине?
У Кутини ,где сам рођен, трчао сам 
сам. Нисам имао тренера. Знао сам 
да морам што више  трчим да би био 
најбољи. Морао сам имати систем 
тренинга  али ја то тада нисам знао. 
Само сам трчао и по блату, снегу,  по 
киши. Сваки дан сам трчао и по десет 
километара, бос. Онда су дошла пр- 
ва такмичења. Када се формирао  
клуб“ Мословина“, наступао  сам за 
њих. На првенствуЈугославије у Бео- 
граду срео сам Фрања Михалића. Он 
ми је слао планове тренинга.Живео 
сам у Кутини а тренирао по тим пла- 
новима.Био сам доста спор,али  кас- 
није, мој тренер Драган Петровић ми 
је уградио тај брзински део.

Да се присетимо Ваших успеха на  
5000, 10000 метара. Ког резултата 
се нарадије сећате?
Рекорди које сам оборио 1971. го- 
дине, на 5000, 10000 метара. Те ре- 
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Атлетику  у СФРЈ обележили су два човека, један се звао Фрањо Михалић, а други 
је   Данијел – Дане Корица, доктор наука , велики атлетичар,славни дугопругаш. 
Након велике спортске каријера Корица је постао један од најцењених атлетских  
тренера у Европи и веома успешни селектор атлетске репрезентације СФР 
Југославије. Оставио је свој  печат и као председник АК Црвена Звезда и као 
дугогодишњи генерални секретар Спортског Савеза Србије. Након пензионисања 
активан је као саветник у Спортском свезу. У тој функцији дошао је да посети  
МОСИ  у Пожеги.
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корде до данас нико није оборио. Са 
тим резултатима сам на првенству 
Епропе у Финској био 4. два пута.
Двадесет пута сам био првак Бал- 
кана. У то време, шест година за ре- 
дом, нисам изгубио ниједну трку у 
Југославији. Био  сам студентски пр- 
вак  света  у Москви 1973. године. То 
ми је било најдраже, јер је то била је- 
дина зладна медаља за Југославију. 
Док сам тренирао нико на Балкану 
није могао да ме победи на 5000 и 
10000 метара. На поноћној трци у 
Сао Паолу победио сам на 5000 
метара. У трци у Италији, на кросу 
„Пет млинова“ победио сам до тада 
непобедиве Кенијце. Волео сам да 
трчим и по градовима Загребу, Љу- 
бљани, Сарајеву, Сплиту, Скопљу. На 
кросу „Политике“, победио сам пет 
пута. Волео сам да тренирам и тр- 
чим, али никако нисам хтео да запус- 
тим ни своје образовање.

Магистрирали сте, потом докто- 
рирали, а онда сте постали један 
од најбољих тренера и селектор 
репрезентације Југославије.
Када сам завршио факултет запо- 
слио сам се у Атлетском савезу Југо- 
славије, касније сам постао селе- 
ктор. На том месту сам био 20 годи-
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на. Могу се похвалити највећим ре- 
презентативним атлетским успехом 
оствареним у Сплиту 1990, где смо 
имали две златне медаље, сребро и 
бронзу уз пуно финала. У то време су 
наступали Стекић, Срејовић, Мачев, 
Здравковић, Бранковић, Топић и још 
много добрих атлетичара. Уживао 
сам у раду са свима њима. Пут ме је 
потом водио у Црвену Звезду, на 
место генералног секретара, након 
чега прелазим у АтлетскиСавез Ср- 
бије, а затим и у Спортски савез Ср- 
бије.

Атлетика је деведесетих година 
била у кризи, а сада смо опет на 
атлетској мапи Европе. Шта се то 
десило?
Криза је била и у тренерском али и 
такмичарском делу. Сада смо дошли 
до тога је и држава стала иза атле- 
тике. Граде се стадиони, ускоро до- 
бијамо и атлетску дворану.
Првенство Европе ће се одржати у 
Београду 2017. године. У многим гра- 
довима су урађене атлетске стазе 
што доприноси развоју овог спорта. 
Много је важно да имамо све више 
деце која тренирају и такмиче се,  

чиме се ствара база коју треба одр-  
жавати и никако не запуштати. За ат-  
летику треба имати стрпљења, јер се 
резултати постижу тек након пет  
шест година упорних тренинга. Мно- 
ги родитељи, али и деца желе да 
стигну брже до успеха, што никако 
није добро. Правилан рад је веома 
битан у атлетици. Ми желимо да 
атлетику уведемо у школе. Разумева- 
ња има, а надам се да ће доћии  до 
реализације.

Сада сте саветник у Спортском са- 
везу Србије, како ви као профе- 
сионалац, гледате на стање спорта 
у Србији?
Нама је и даље проблем осирома- 
шења клубова на локалном нивоу. О 
томе треба водити рачуна. Таленти у 
принципу долазе из малих средина, 
а те средине немогу да испрате њи- 
хове потребе. Данас је тешко наћи 
спонзоре, који би помогли клубо- 
вима или појединцима. Када би смо 
људе који желе да улажу у спорт 
ослободили неких пореза имали би 
смо и боље услове за тренинге и ује- 
дно развој спорта на свим нивоима.

Хајде да се вратимо на МОСИ. И

Спортски савез Србије је један од  
организатора. Како се гледа горе у 
метрополи на МОСИ, јер медијска 
подршка тих „великих“ медија из- 
остаје?
Ето ја гледам данас новине, међутим 
о томе готово да нема никаквих ин- 
формација. Овде су врхунски спор- 
тисти и много познатих имена је про- 
шло кроз МОСИ. Мора се овој мани- 
фестацији дати много већи публици- 
тет. Надам се да ће се то променити.

Требају ли Србији МОСИ игре и 
какве?
Наравно. О томе не треба трошити 
речи. Ово је сјајна спортска смотра и 
она је више него потребна, јер се ов- 
де окупља велики број спортиста, 
који пролазе кроз такмичења. То 
привлачи велики број људи који 
прате сва та збивања. И не само то, 
на играма се постижу и запажени ре- 
зултати и промовишу се неки будући 
асови у свим спортским дисципли- 
нама. Многи ранији учесници МОСИ- 
ја, а било их је много, постигли су 
запажене резултате и репрезенто- 
вали своје земље широм Европе и 
света. 
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Положили
 смо испит

Председник комисије за исхрану и смештај 52. МОСИ 
Дука Илић задовољан реакцијама спортиста

Учесници  овогодишњих  МОСИ 
игара се хране у три објекта: у  
Хотелу Пожега, Предшколској  ус- 
танови “Олга Јовичић Рита“ и у до- 
му ученика Пољопривредне шко- 
ле Љубо Мићић. Господин Илић 
наглашава да се део спортиста 
храни у сопственој режији у уго- 
ститељским објектима у ПОжеги. 
Огроман посао је иза и испред Вас 
да ли сте досада били суочени са 
проблемима?
Што се тиче исхране није било и нај- 
мањих проблема. Људи у овим објек- 
тима то заиста раде професионално. 
Учесници су  задовољни и на услове 
и на  исхрану.  Што се ихране  тиче , 
број оброка варира и може да ство- 
ри проблеме,никаквих проблема 
није било. Спортисти су презадо- 
вољни а то је био, првенствено, и  
наш циљ.

Ваше речи могу  да потврдим. Јуче 
смо, за потребе службеног Билте- 
на МОСИ игара, имали анкету ме- 
ђу спортистима и сви истичу да је 
храна одлична. Имали сте и специ- 
фичних потреба у погледу хране. 
Да ли сте спортистима, који углав- 
ном из верских разлога, имају 
другачије прохтеве изашли у су- 
срет?

Наравно.Јеловник МОСИ-ја је прила- 
гођен свим учесницима. У читавом 
јеловнику, који се користи  за време  
МОСИ нема ни свињетине ни масти, 
тако да ту немамо никаквих  проб- 
лема. У питању су спортисти који мо- 
рају да унесу дневно у организам од 
3500 до 5000 калорија.

Имали сте и нутриционистичке за- 
хтеве?
Да. Имали смо  тачан  распоред  мас- 
ти, угљених хидрата, беланчевина, 
број калорија који спортисти дневно 
уносе.То је специјално прилагођено 
јеловнику спортиста. Спорт се смат- 
ра категоријом тешког физичког ра- 
да  и  зато захтева огроман број кало- 
рија.

Било је проблема око цене. Неке 
екипе су мислиле да су превисоке 
цене за храну. Како то коментари- 
шете?
Примењује се цене, које су приме- 
њиване последње две године,   на 
играма у Пријепољу и Новом пазару. 
Ми цене нисмо мењали. Овакав на- 
чин исхране, какав смо ми организо- 
вали, а то су радили нутриционисти, 
прилагођен је спортистима. Не може 
спортиста да поједе једну  или две  
пљаскавице дневно и постиже вр- 
хунске резултате.

www.mosi.pozega.org.rs

Замислите ситуацију када правите славље у својој кући и 
очекујете  тридесетак гостију. Колико времена вам је 
потребно да све припремите, храну, пиће. За то вам је 
потребно најмање три дана.А сада замислите ситуацију 
када вам у госте долази 2500 људи. У таквој ситуацији се 
нашао Дука Илић, председник комисије за исхрану и 
смештај спортиста 52. МОСИ 2015.

11. VII 2015.



5 www.mosi.pozega.org.rs 11. VII 2015.

Ми смо јуче обилазили места на 
којима се хране спортисти. Ви- 
дели смо да им порције нису огра- 
ничене, бар  у Вртићу. 
У свим објектима је тако. Договор,  са 
свим вршиоцима исхране, био је да 
се удовољи потребама спортиста.

Каква је ситуација са смештајем? 
Колико спортиста и спортских ра- 
дника борави у Пожеги? 
Преко две хиљаде спортиста борави 
у Пожеги на  МОСИ. Од 2000 спор- 
тиста, њих преко 1300  смештено  је  
у објектима за смештај. Имамо коле- 
ктивни смештај у школама, у дому 
ученика Пољопривредне школе као 
и смештај  у приватним становима и 
кућама. У хотелу Пожега смештена су  
руководства екипа, судије, нови- 
нари. Сви су дошли у интервалу  од 
два до три сата. Могу рећи да је то 
одрађено сјајно. Имали смо неких 

проблема у приватном смештају,  јер 
није било лако сместити све те спор- 
тисте у врло кратком времену.  Сви 
станови  куће  у приватном смештају 
су у одличном стању и они су пре- 
гледани од стране комисије, пре  
почетка МОСИ. Међутим проблем су 
нам представили спортисти који су 
изразили жељу да буду смештени 
заједно, што у појединим случаје- 
вима није било могуће. Овом прили- 
ком желим и да се извинем  нашим 
суграђанима који су уступули своје 
куће и станова до краја игара, а 
спортисти су у њима боравили само 
једну ноћ, а то нам претходно нису 
најавили.

Јуче смо разговарали са спорти- 
стима из Пљеваља. Одушевљени 
су смештајем у конаку прилипа- 
чке цркве. Спортисти, дакле, нису 
само смештени искључиво у граду 
већ и околним селима.   

Ми смо им понудили могућност из- 
бора у колективном или приватном 
смештају, Хотелу Пожега, конаку при- 
липачке цркве и хостелу „Смиља- 
нић

„
. Бициклисти и планирали из 

Пљеваља су изражили жељу да буду 
смештени у конаку прилипачке црк- 
ве.

Чини ми се, што је је проблем По- 
жежана а не МОСИ-ја, да нисмо 
имали довољан број хотелских со- 
ба, да је ту било пребукирања. Ја- 
ко је било тешко доћи до собе.
Тако је. И за Београд је проблем да 
обезбеди довољан број хотелских 
соба, а не само за Пожегу. Ми смо у 
понуди имали и Хотел „Јеле“ из 
Јежевице, али нико од спортиста 
није изразио жељу да ту буду 
смештен. Ми смо успели да смести- 
мо све спортисте и више нема 
никаквих проблема, како са сме- 
штајем тако и са исхраном.

ХЕРОИНА ДАНА

Мајда Колашинац
пливачица, Нови Пазар

 Симпатични девојчурак из Новог Пазара освојио је симпа- 
тије свих присутних на пливачком такмичењу 52. МОСИ игра, али и 
највише медаља. Мајда је била најбржа  у пивачком спринту на  50 
метара и на стази од 100 метара слободним стилом. Поред две 
златне она из Пожеге носи и бронзану медаљу освојену у штафе- 
тној трци 4 х 50 метара.  
 Мајда Колашинац  има тек 14 година и одлична је ученица 8. 
разреда. Наступа за Пливачки клуб Нови Пазар. Поноси се са нај- 
сјајнијим одличијима  са веома јаких нациналних  пливачких митинга – 
Куп Јагодине и Куп Крагујеваца освојене у дисциплини 50 метара сло- 
бодно.
 Талентована Мајда бележи и сјајне резултате у уметничком и 
синхроном пливању.  Осим неколико медаља освојених на државним 
првенствима, као чланица Клуба за уметничко и синхроно пливање 
Бањица из Београда, она је и репрезентативка Србије у овом атрак- 
тивном воденом спорту. На питање у ком од ова два спорта види своју 
будућност, млада Пазарка одговара да се још увек двоуми и да ће одлука 
зависити од резултата које у наредних годину две буде постизала.
 Непосредно након наступа пливачком митингу МОСИ-ја Мајда 
је сумирала утиске за наш Билтен.
 „Презадовољна сам наступом на МОСИ-ју. Организација целих 
Игара, као и самог пливачког такмичења је одлича. Што се тича мојих 
наступа највећа ривалка ми је била Ана Стаматовић из Ужица. Дуго смо 
биле изједнашене, али сам ипакм успела да се одвојим и победим за 
нешто мање од дужине тела. Вода је била мало хладнија него што сам 
навикла, али ми то није правило превише проблема.“
 Мајдин спортски узор је њен рођени брат Јасмин Колашинац , 
ватерполиста Црвене Звезде, репрезентативац Србије, освајач златне 
медаље на првим Европским играма одржаним ове године у Азербеј- 
џану.
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Велики успех пожешких планинара и планинарки

Прво злато за домаћине
Пожежани први у обе конкуренције

 Сандра Бањац, Марија Вранић и Ивана Марић 
прве су прошле кроз циљ на Тргу Слободе и заслужено и 
убедљиво освојиле прво место у дисциплини плани- 
нарска оријентација. Друго место у женској конкурен- 
цији заузеле су такмичарке из Мојковца, а бронзана 
медаља је припала планинаркама из Бијелог Поља.

 Сандра Бањац, пожешка планинарка је преза- 
довољна је освојеним златом. У изјави за наш Билтен 
каже да стаза није билапревише тешка.
 „Интензивно сам се припремала два месеца и 
веровала сам у себе. Као и моје колеге тренирам у Клубу 
екстремних и борилашких спортова „Соко“ из Пожеге.“

 И у мушкој конкуренцији су Пожежани су били 
супериорни. Никола Марковић, Љубивоје Смиљанић и 
Неђељко Смиљанић   су на крају имали  готово десет 
минута предности у

односу на другопласирану екипу из Мојковца. Треће 
место су освојили палнинари из Чајетине са више од 16 
минута заостатка у односу на победнике.

 Тек стасали сениори Никола и Љубивоје се сла- 
жу да је стаза била више тркачка него планинарска.
  „Веровали смо у победу, јер се већ 2 седмице 
спремамо за МОСИ. Никола, иначе питомац Војне Ака- 
демије, је у одличној форми током целе године. Ја тре- 
нирам у клубу „Соко“! – рекао нам је након трке Љуби- 
воје Смиљанић.

 Никола Марковић истиче у први план коле- 
ктивни дух пожешке екипе. 
 „Стаза која је водила од градског стадиона, пре- 
ко Котарског грма, Бакионице, до циља на Тргу за нас 
није била непозната нити тешка. Ту предност смо у пот- 
пуности искористили и освојили злато за наш град.“

Пожешки златни планинари (с лева на десно): 
Љубивоје Смиљанић, Сандра Бањац и Никола Марковић
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ЛЕПША СТРАНА МОСИЈА

Одбојкашица Колашина, рођена у САД, са пасошом
Србије и жељом да једног дана са терасе Скупштине 
града Београда поздрави навијаче

Своје снове живи и сања и наша са- 
говорница Викторија Симс Шћепа- 
новић, симпатична девојка из Кола- 
шина која се ових дана са својим дру- 
гарицама и тренерима такмичи на 
одбојкашким теренима у Пожеги. 
Разговарали смо са Викторијом о 
њеним жељама и амбицијама, наме- 
ра за будућност, односу према спор- 
ту и томе какав су утисак овогоди- 
шње МОСИ игре у Пожеги оставиле 
на њу.

Како си заволела одбојку и шта те 
је навело да тренираш одбојку?
„Одбојку сам први пут видела на те- 
левизији и тада сам заволела одбојку 
и одлучила да тренирам тај спорт.“

У којем клубу тренираш и коју по- 
зицију играш у тиму?
Тренирам у одбојкашком тиму Гор- 
штак из Колашина и играм на пози- 
цији коректора.

Да ли су ти ово прве МОСИ игре?
Нису. Пре овогодишњих МОСИ ига- 
ра у Пожеги учествовала сам на иг- 
рама у Новом Пазару, Пријепољу и 
Беранима.

Да ли би могла да нам пренесеш у 
упоредиш искуства са претходних 
МОСИ игара са овогодишњим?
Претходне МОСИ игре су такође би- 
ле добро организоване као и ового- 
дишње у Пожеги. Излазили смо у 
град, дружили се, такмичили се на- 
равно, све је протекло у најбољем 
реду, као и сада ове у Пожеги.

Како си задовољна условима и 
животом у Пожеги?                                                     
„Сасвим сам задовољна, није било 
никаквих проблема. Што се тиче ус- 
лова за игру током нашег учешћа, 
можда нам је мало сметало сунце, 
али то није било до организације.“

Коју школу учиш и који си разред? 
„Учим у ОШ „Ристо Манојловић“ и за- 
вршила сам осми разред. Код нас је 
другачије мало, јер ми након осмога 
разреда идемо у девети.“

Какви су твоји  циљеви и амбиције 
за будућност?
Моја велика жеља јесте да играм 
одбојку на професионалном новоу. 
Волела бих да једнога дана заиграм 
за репрезентацију Србије или репре- 
зентацију Америке, пошто поседујем

Живот сваког успешног спортисте састоји се од 
великих циљева и амбиција. Да би се циљеви 
постигли и остварили велики снови током првих 
кораке ка успеху, сви почињемо од оних мањих 
и једноставнијих снова. Све до дана када тај 
„мали“ сан не постане велики.

Викторија сања
 победе

пасоше и једне и друге земље. Све- 
сна сам да остворења тога циља мо- 
ра још много и напорно да се тре- 
нира.

Колико често путујеш у Америку? 
Од када сам дошла као мала, а дошла 
сам из Америке када сам имала го- 
дину дана, нисам више ишла у Аме- 
рику. Свакако бих волела да одем и 
тамо.

За крај, можеш ли нам рећи ко је  
твоја највеђа подршка и ко ти нај- 
више помаже да оствариш своје 
циљеве? 
Највећа подршка ми је моја мајка. 
Она ме подстиче да тренирам, када 
сам почињала да тренирам она ми је 
говорила да сам талентована и спо- 
собна да играм одбојку. 
Тако се завршио наш разгвор са симпа- 
тичном Викторијом. За крај наша еки- 
па јој је пожелела да једнога дана ос- 
твари свој циљ и заигра за репрезен- 
тацију Србије, а да је ми поносно доче- 
камо на Балкону Скупштине главног 
града Србије. Када дође тај дан, сигур- 
ни смо, биће поносна, а бићемо и ми, 
знајући да смо први добили прилику да 
интевијушемо будућег шампиона.
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Изложба „Историја спорта и
 физичке културе у Србији“ 
  у галерији КЦП

Атрактивна изложбена поставка евоцира успоне 
на почетке модерног спорта у Србији

Изложба почиње причом у доба након завршетка Ве- 
ликог рата и након стварања Краљевине Југославије 
оснива се први Југословенски Соколски Савез 1919. го- 
дине а 1929. године оснива се Соко краљевине Југосла- 
вије. Соколство је било доступно свим грађанима без об- 
зира на веру, националности или друго и осим физичком 
културом и спортом, Соколи су радили и на просвећи- 
вању народа док су истовремено давали и велики до- 
принос култури. Добра огранизација покрета  доприне- 
ла је да масовна физичка култура манифестована кроз 
Соколске слетове, униформе, литературу (новине, моно- 
графије, гласници...) постану опште прихваћена дру- 
штвена појава. Управо ови експонати су доступни широј 
публици и посетиоцима. У том периоду, посебно након 
Великог рата, Соколска друштва заправо регулишу спро- 
вођење телесног васпитања у образовним институ- 
цијама и кроз своја друштва. Након заврштека Другог  
светског рата, поново се обнавља спорт и физичка кул- 
тура оснивањем разних савеза, удружења али и се доста 
ради и на образовању и усавршавању стручних кадрова 
из области спорта и физичког васпитања. Олимпијске 
игре добијају све више на популарности и југословенски 
такмичари остављају трага у олимпијској историји сва- 
ка изложена медаља учесница има своју причу.

Питали смо ауторку изложбе и кустоскињу Музеја 
спорта Србије Ивану Митровић  о важности МОСИ-ја 
за спорт у Србији?
МОСИ је, по мом мишљењу, можда и најважније спорт- 
ско окупљање младих у региону. Сама природа МОСИ 
игара је да, иако упућена на одређен географски про- 
стор, заправо не познаје границе и то је феноменално. 
Срж спорта су  једнакост, фер плеј,изузетност  и  тимски 
рад а ови млади људи се кроз сјајна такмичења надасве 
добро друже. Не само то, они заиста стварају мостове 
будућности. МОСИ на  жалост очигледно није препознат 
као пројекат од изузетне важности, а МОСИ то јесте јер 
окупља скоро две хиљаде младих спортиста сваке 
године на другом месту , у духу који је стварно посебан и 
јединствен.

Место МОСИ игара у Музеју спорта?
Музеј спорта препознаје важност и вредности које МО- 
СИ промовишу али такође познаје историјске чињенице 
и зна да су неки врхунски спортисти поникли управо на 
овим играма. Управо због тога сматрамо да је важно да 
се између нас и МОСИ игара успоставе и одржавају 
чврсте везе јер је историја спорта важна а са друге 
стране МОСИ чини неисзоставан и важан део историје 
спорта. Намера нам је да створимо МОСИ збирку која би 
била приказивана широј јавности код нас и у региону, 
чиме се још више популаризовала, добила своје зас- 
лужено место у историји спорта али и да би послужила 
као одличан пример добре праксе сарадње у региону.

И  за крај, утисци о кратком боравку у Пожеги?    
Свака част организаторима, сви, али заиста сви су дос- 
тупни увек, све се решава у секунди, а то утиче на ток де- 
шавања без проблема. Колико видим, такмичари се сјај- 
но забављају и на борилиштима и ван њих, на сјајним 
концертима и пратећим програмима које је Пожега орга- 
низовала те је то заиста за сваку похвалу.

Добра  понуда  пратећих културних програма 52. МОСИ јуче је обогаћена 
изложбом „Историја спорта и физичке културе у Србији“ која путем оригиналних 
експоната, плаката, фотографија и докумената из збирке Музеја спорта Србије 
представља развој спорта и физичке културе у нашим крајевима.                                                                                                                        
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Умрежена тромеђа
У Press centru МОСИ представљен заједнички 
пројекат три медија из три државе

Синоћ је у присуству бројних представника средстава 
јавног информисања Србије, БИХ и Црне Горе, промовисан  
заједнички портал „Мрежа медија Западног Балкана“.                                                                                                            

 Промоција портала www.medijizb.net обављена 
је у оквиру бројних манифестација које се ових дана одр- 
жавају у Пожеги, граду домаћину 52 Међуопштинских 
омладинских игара које су окупиле више од 2000 
спортиста и гостију из 28 градова из три државе: БИХ, 
Црне Горе и Србије. 
 Како је на промоцији овог портала истакнуто он 
је „финални“ производ сарадње три медија из три др- 
жаве, који су у тај пројекат ушли пре две године, тачније 
приликом одржавања 50 јубиларних МОСИ у Пријепољу.                                                                      
Поред Дуке Илића, директора ТВ Пожега, Сандре Ба- 
јевић, директорице Радија 303 из Рогатице и Амера 
Рамусовића, председника УО НВО „СПОНА“ која је осни- 
вач електронских новина Е спона из Берана,иницијатора 
и једног од оснивача Мреже. На промоцији су говорили: 
Жељко Рутовић, генерални директор Директората за 
медије при Министарству културе  Црне Горе, Милован 
Мићовић, председник Општине Пожега и Миладин 
Иконић, начелник Секретаријата за општу управу Оп- 
штине Рогатица. „Стварање Мреже медија Западног Бал- 
кана представља цивилизацијски искорак медија који су 
формирали, али и општина и држава које су подржале 
овај пројекат који је створен да афирмише заједничке 
вредности, као и да упозна, надам се ваше бројне будуће

читаоце са нашим специфичностима, рекао је између 
осталог Рутовић, напомињући да ће држава Црна Гора, 
односно Министарство културе као и досада помоћи 
нашу заједничку афирмацију на путу према Европској 
Унији, што овај пројекат несумњиво представља.
 Он је такође додао да Мрежу види као веома 
добар пројекат прекограничне сарадња три медије из 
три државе уз нагласак да је већ мрежа „повезала“ ло- 
калне управе, привреднике и културне и спортске по- 
сленике. 
 Први човек општине Пожега Милован Мићовић 
изразио је задовољство што је седиште портала у Поже- 
ги која је од самог старта препознала важност и квалитет 
овог пројекта и да ће тако бити и у наредном периоду. 
 Према речима Миладина Иконића, Општина 
Рогатица је од првог дана ставила своје ресурсе у сврху 
формирања заједничког медија који ће, како је рекао 
своју пуну функцију доживети у наредних годину дана, а 
„сви ћемо, надам се, бити сведоци тога када ће  идућег 
лета Рогатица бити домаћин 53. МОСИ“, закључио је он. 
 Осим обраћања представника три медија и зва- 
ничника из три државе, медијатор презентације новог 
заједничког портала био је Раде Марковић који између 
осталог приредио мултимедијалну презентацију пређе- 
ног пута стварања Мреже и новог портала.
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Хари Варешановић, познатији као Хари Мата Хари 
више пута је доказао да је један од најбољих извођача 
у региону. Његове вокалне способности и енергичан 
емотивни наступ већ деценијама изазивају одушев- 
љење публике. Распродате турнеје и концерти где год 
да наступа, доказ су за 30 година успешне каријере. 
Тако је било и синоћ. На градском Тргу у Пожеги.

„Желео бих да направим посебан уметнички дожи- 
вљај мојој верној публици у Пожеги“, рекао је Варе- 
шановић на конференцији за новинаре, нешто пре 
синоћњег наступа на градском Тргу.

МУЗИЧКИ
 ПРОГРАМ

10. јул 2015.

Тридесет година 
 Хари Мата Харија 
 у једној пожешкој ноћи!
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Синоћ је на препуном градском 
тргу у Пожеги, група Ван Гог 
одржала спектакуларан 
концерт.                                               

Ђуле прославио рођендан
 на пожешком тргу

Фотографије: Јовица Бањанац

9. јул 2015.
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АТЛЕТИКА 

Полазак екипа за Ужице у 13.30 испред хотела Пожега. Повратак након 
такмичења, по договору. 
 
Субота, 11. јул 
 
16.00     200 метара (Ж) квалификације                                даљ (Ж) финале 
16.20     200 метара (М) квалификације  
16.30                                                          копље(Ж) финале                      
16.40     3000 метара (М) финале 
17.00     200 метара (Ж) финале                                              троскок (М) финале                         
17.10     200 метара (М) финале                                                                  
18.00                                                        кугла(М) финале              вис (Ж) финале
18.30     4 х 100 метара (Ж) финале 
18.40     4 х 100 метара (М) финале 
19.00     800 м. (Ж) финале 
 

Свечано проглашење победника и додела медаља обавиће се на Градском 
стадиону по завршетку финалног дела сваке од атлетских дисциплина. 
 

 
Резултати утакмица и такмичења одржаних у петак, 10.07.2015. 

 
 
 
ФУДБАЛ 

Пријепоље-Пожега 0:1 
Колашин-Рогатица 3:1 
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ОДБОЈКА 

Жене 
 
Ивањица Ариље 2 0 
Пријепоље Соколац 2 1 
Чајетина Рожаје 2 0 
Фоча Рогатица 2 0 
Прибој Нова Варош 2 1 
Вишеград З. Поток 2 1 
Пожега Бајина Башта 1 2 
Рудо Пљевља 2 0 
 
 
Пласман након прве фазе такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 3 0 6 1 6 
Соколац 2 1 5 3 4 
Ивањица 1 2 2 4 2 
Ариље 0 3 1 6 0 

 
 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Бајина Башта 3 0 6 1 6 
Вишеград 2 1 4 3 4 
Пожега 1 2 3 4 2 
З. Поток 0 3 1 6 0 

 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 
 

VII Ариље Рудо 2 0 
VI Чајетина Пожега 2 0 

 
 
 
 

II Фоча Б. Башта 2 0 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Фоча 3 0 6 0 6 
Рогатица 2 1 4 2 4 
Чајетина 1 2 2 4 2 
Рожаје 0 3 0 6 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пљевља 2 0 4 2 4 
Прибој 1 1 3 2 2 
Нова Варош 1 1 3 2 2 
Рудо 0 2 0 4 0 

VIII Рожаје З. Поток 0 2 

V Ивањица Нова Vарош 2 1 

IV Рогатица Вишеград 2 1 
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III Соколац Пљевља     
I Пријепоље Прибој     

Распоред и сатница такмичења 
Субота, 11. јул 

Терен О1 у Техничкој школи и Гимназији 
 

за 13/14 Ариље Зубин Поток 09:00  
за 9/10 Ивањица Чајетина 10:15  
за 5/6 Рогатица Победник III 11:30  

Терен О2 у Техничкој школи и Гимназији 
 

за 15/16 Рудо Рожаје 09:00  
за 11/12 Нова Варош Пожега 10:15  
за 7/8 Вишеград Поражени III 11:30  

 
 

Терен О1 у Техничкој школи и Гимназији 
 

за 3/4 Бајина Башта Поражени I 17:00  
ФИНАЛЕ Фоча Победник I 18:15  

 

Мушкарци 
 
Пожега Нови Пазар 0 2 
Ужице Пријепоље 0 2 
Косјерић Прибој 0 2 
 
Пласман након прве фазе такмичења 

 
А 

 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 
Нови Пазар 2 0 4 0 4 
Пожега 1 1 2 2 2 
Ариље 0 2 0 4 0 
  

  Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Прибој 2 0 4 1 4 
Бајина Башта 1 1 3 2 2 
Косјерић 0 2 0 4 0 

 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 2 0 4 1 4 
Ужице 1 1 2 2 2 
Ивањица 0 2 1 4 0 
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Резултати утакмица за коначан пласман 

 
Пожега Ужице 2 0 
 
Ариље Ивањица 1 2 
 
 

Распоред и сатница такмичења 
Субота, 11. јул 
 
Терен О3 у Техничкој школи и Гимназији 
 

Косјерић Ариље 09:15  
Прибој Нови Пазар 10:30  
Бајина Башта Пожега 11.45  

 
Ивањица Косјерић 16:45  
Ужице Бајина Башта 18:00  
Пријепоље Прибој 19:15  

 
 
 
КОШАРКА 

Жене 
 
Ужице Пожега 36 50 
Ариље Пријепоље 63 50 
Беране Пљевља 33 43 
 
 
Пласман након прве фазе такмичења 

 
А 

 Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 
Пожега 2 0 109 71 4 
Ужице 1 1 78 79 2 
Колашин 0 2 64 101 0 
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Распоред и сатница такмичења 
Субота, 11. јул 
 

К3- Терен ОШ „Петар Лековић“ 
 

09.00 za 5/6 Колашин Беране 
10.15 za 3/4 Ужице Ариље 

 
11.30 Финале Пожега Пљевља 

 
 
Мушкарци 
 
Ивањица Бајина Башта 41 48  
Бијело Поље Нова Vарош 0 20 Б.Б. 
Колашин Рогатица 0 20 Б.Б. 
Косјерић Чајниче 65 21  
Прибој Соколац 68 72  
Ариље Чајетина 0 20 Б.Б. 
Пожега Нови Пазар 20 0 Б.Б. 
 
 
Пласман након прве фазе такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Бајина Башта 2 0 111 91 4 
Гусиње 1 1 101 99 2 
Ивањица 0 2 77 99 0 
      

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Соколац 3 0 199 179 6 
Косјерић 2 1 189 142 4 
Прибој 1 2 192 200 2 
Чајниче 0 3 136 195 0 
 

 

Б 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Пљевља 3 0 144 104 6 
Ариље 2 1 170 133 4 
Беране 1 2 120 157 2 
Пријепоље 0 3 128 168 0 

Б 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Нова Vарош 3 0 99 50 6 
Рогатица 2 1 90 59 4 
Бијело Поље 0 2 0 40 0 
Колашин 0 2 0 40 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. Д П Бод. 

Чајетина 3 0 94 45 6 
Пожега 2 1 85 54 4 
Ариље 0 2 0 40 0 
Нови Пазар 0 2 0 40 0 
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Резултати утакмица за коначан пласман 

VII Колашин Чајниче 0 20 
VI Бијело Поље Прибој 0 20 
V Ивањица Ариље 20 0 
IV Рогатица Косјерић 65 73 
III Гусиње Пожега 62 54 
II Нова Варош Соколац 57 53 
I Бајина Башта Чајетина 58 60 

 
Распоред и сатница такмичења 

Субота, 11. јул 
 

К1-терен КК „Слога“ 
09:15 13/14 Нови Пазар Чајниче 
10.30 5/6 Гусиње Косјерић 

 
К2-терен КК „Слога“ 

09:15 11/12 Ариље Бијело Поље 
10:30 9/10 Ивањица Прибој 
11.45 7/8 Пожега Рогатица 

 
К1-терен КК „Слога“ 

17:00 3/4 Соколац Бајина Башта 
18:30 ФИНАЛЕ Нова Варош Чајетина 

 
 
 

 
РУКОМЕТ 

 
 
 
 
 

 
 

 
Жене 
 

Плав Рогатица 18 23 
Пријепоље Пожега 19 9 

 

Рогатица Пријепоље 19 20 
Мојковац Плав 22 22 

 

 

Пласман након другог дана такмичења 

 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пријепоље 3 0 0 54 41 6 
Рогатица 2 0 1 63 53 4 
Мојковац 1 1 1 65 54 3 
Плав 1 1 2 72 75 3 
Пожега 0 0 3 35 66 0 
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Распоред и сатница одигравања утакмица 
Субота, 11. јул 
 

Терен у Спортској хали 
 

Терен  Р 1 
08.00  Пријепоље - Мојковац      
09.00  Пожега - Рогатица   

 
 
 
Мушкарци 
 

Прибој Пријепоље 18 10 
Бијело Поље Ужице 14 24 
Нова Варош Зубин Поток 23 26 
Бајина Башта Пљевља 22 19 
Мојковац Ариље 15 17 

 
 
Пласман након прве фазе такмичења 
 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пожега 2 0 0 41 24 4 
Прибој 1 0 1 31 33 2 
Пријепоље 0 0 2 21 36 0 
 
 
 
 

Ц 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пљевља 2 0 1 59 56 4 
Мојковац 1 1 1 61 59 3 
Б. Башта 1 1 1 49 51 3 
Ариље 1 0 2 57 60 2 

 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 

Пожега Зубин Поток 29 13 
 

Прибој Нова Варош 20 10 
 

Пријепоље Ужице 21 3 

Б 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

З. Поток 3 0 0 85 57 6 
Н. Варош 2 0 1 76 58 4 
Ужице 1 0 2 64 73 2 
Б. Поље 0 0 3 40 77 0 
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Распоред и сатница одигравања утакмица 
Субота, 11. јул 
 
Терен у Спортској хали 

Ариље Пријепоље  10:00 
Бајина Башта Прибој  11:00 
Зубин Поток Пљевља 12:00 
Бијело Поље Мојковац  13:00 

 
Ужице Ариље 17:00 
Нова Варош Бајина Башта 18.00 
Пљевља Пожега 19:00 

 
 
 
 
 
МАЛИ   ФУДБАЛ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Косјерић Пријепоље 0 6  
Пожега Нови Пазар 2 2  
Бијело Поље Ново Горажде 7 6  
Колашин Ивањица 0 7  
Вишеград Чајниче 4 1  
Ариље Рудо 0 12  
Мојковац Нова Варош 5 1  
Бајина Башта Рогатица 21 4  
 
 
 
  
Пласман након прве фазе такмичења 
 
 

А 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Пријепоље 3 0 0 17 5 6 
Пожега 1 1 1 4 5 3 
Нови Пазар 0 2 1 10 14 2 
Косјерић 0 1 2 4 11 1 
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Ц 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Мојковац 3 0 0 15 5 6 
Вишеград 3 0 1 10 8 4 
Н. Варош 1 0 2 5 9 2 
Чајниче 0 0 0 3 11 0 
 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 
 

VIII Н. Горажде Чајниче 6 8 
VII Косјерић Рогатица 4 7 

 
V Нови Пазар Ариље 5 4 
VI Колашин Нова Варош 0 3 Б.Б. 

 
IV Бијело Поље Вишеград 1 2 
II Ивањица Мојковац 1 0 

 
 

Распоред и сатница одигравања утакмица 
Субота, 11. јул 
 
Терен ОШ „Петар Лековић“ (МФ1) 
 

16:30 Пожега Рудо (III) 
 

17:30 Пријепоље Бајина Башта (I) 
 
 

за 13/14 Рогатица Чајниче 09:00  
 

за 9/10 Нови Пазар Нова Варош 10:00  
 

за 5/6 Победник из (III) Вишеград 11:00  
 

за 3/4 Поражени из (I) Мојковац 18:30  
 

ФИНАЛЕ Победник из (I) Ивањица 19:30  
 

Б 
Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 

Ивањица 3 0 0 15 1 6 
Б. Поље 1 1 1 10 12 3 
Колашин 1 1 1 5 11 3 
Н. Горажде 0 0 3 8 14 0 Д 

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод 
Б. Башта 2 1 0 24 6 5 
Рудо 2 1 0 15 2 5 
Ариље 0 1 2 3 16 1 
Рогатица 0 1 2 7 25 1 
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Терен ариљска рампа (МФ2) 
 

за 15/16 Косјерић Н. Горажде 09:00 
 

за 11/12 Ариље Колашин  10:00 
 

за 7/8 Поражени из (III) Бијело Поље 11:00  

 
СТОНИ ТЕНИС 

 
  
 
 
 
 

 
Мушкарци 
Пожега Беране 4 0 
Бијело Поље Сјеница 4 1  
Пљевља Чајниче 0 4 ББ 
Рогатица Ивањица 0 4  
Бајина Башта Ново Горажде 3 4  
Фоча Нова Варош 4 3  
 

 

 
Пласман након прве фазе такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пожега 2 0 8 0 4 
Беране 1 1 4 4 2 
Косјерић 0 2 0 8 0 

 
 

Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Ивањица 3 0 12 0 6 
Рогатица 2 1 8 5 4 
Чајниче 1 2 5 8 2 
Пљевља 0 3 0 12 0 

 
 
 

 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Ариље 2 0 8 4 4 
Бијело Поље 1 1 5 5 2 
Сјеница 0 2 4 8 0 

Д 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Фоча 3 0 12 3 6 
Нова Варош 2 1 11 4 4 
Ново 
Горажде 1 2 4 11 2 
Бајина Башта 0 3 3 12 0 
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Резултати утакмица за коначан пласман 

 
VI Сјеница Чајниче 0 4 Б.Б. 
V Косјерић Ново Горажде 4 2  
IV Бијело Поље Рогатица 4 1  
III Беране Нова Варош 2 4  
II Ариље Ивањица 0 4  
I Пожега Фоча 4 2  

 
 

Распоред и сатница такмичења 
Субота, 11. јул 

 
Сала Техничке школе и гимназије 

 
за 13/14 Пљевља Бајина Башта 09.00 
за 11/12 Ново Горажде Сјеница 09:00 
за 9/10 Чајниче Косјерић 09:00 
за 7/8 Беране Рогатица 10:30 
за 5/6 Нова Варош Бијело Поље 10:30 
за 3/4 Фоча Ариље 16:00 

       
ФИНАЛЕ Пожега Ивањица 17:30 

  

 
ШАХ 

Мушкарци 

 
 
Коло 4 Меч резултат 

 Пријепоље Пожега 1,5 4,5 
 Бајина Башта Прибој 3,5 2,5 
 Пљевља Рогатица 4,5 1,5 
 Сјеница Мојковац 3 3 
 Беране Косјерић 4,5 1,5 
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Пласман након првог дана такмичења 
 

Пласман Општина ПМ Поени 
1. Пожега 12 15,5 
2. Пљевља 9 16 
3. Бајина Башта 9 16 
4. Рогатица 6 14,5 
5. Пријепоље 6 13,5 
6. Прибој 6 13,5 
7. Беране 6 9 
8. Сјеница 5 9,5 
9. Мојковац 4 10,5 
10. Нова Варош 4 7,5 
11. Косјерић 3 6,5 

 
Распоред такмичења 

Субота, 10. јул 
 

Коло 5 Меч 
 Пожега Беране 
 Пљевља Бајина Башта 
 Прибој Пријепоље 
 Рогатица Мојковац 
 Косјерић Нова Варош 

Жене 
Чајетина Пријепоље 0 2 
Пожега Ужице 0 2 
Рогатица Соколац 0 2 
Бајина Башта Пљевља 0 2 
Вишеград Нови Пазар 0 2 
 

Пласман након прве фазе такмичења 
 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пријепоље 2 0 4 0 4 
Чајетина 1 1 2 2 2 
Ивањица 0 2 0 4 0 
  

 

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Соколац 3 0 6 0 6 
Рогатица 2 1 4 2 4 
Ужице 1 2 2 4 2 
Пожега 0 3 0 6 0 

БИЧ ВОЛЕЈ 
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Ц 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Нови Пазар 3 0 6 1 6 
Пљевља 2 1 4 2 4 
Бајина Башта 1 2 3 4 2 
Вишеград 0 3 0 6 0 

 
Распоред и сатница такмичења 

Субота, 11. јул 
 

Терен у Техничкој школи и Гимназији 
 

Терен БВ 1  Терен БВ 1 
10.00  Ивањица – Бајина Башта 18.00                Ужице -  Бајина Башта 
10.30  Чајетина – Пљевља 18.30                Рогатица  -  Пљевља 
11.00  Пријепоље – Нови Пазар 19.00                Соколац -  Нови Пазар 
11.30  Бајина Башта – Пљевља   
12.00  Пожега – Вишеград  
 
  
 
 
Мушкарци 
 
Бајина Башта Рогатица 2 0 
Ново Горажде Нови Пазар 0 2 
Ивањица Прибој 0 2 
Пожега Пријепоље 2 1 
 
 

 

Пласман након прве фазе такмичења 
 

 

А 
 Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Нови Пазар 3 0 6 0 6 
Бајина Башта 2 1 4 2 4 
Н. Горажде 1 2 2 5 2 
Рогатица 0 3 1 6 0 
 

 
 
 
 

Резултати утакмица за коначан пласман 

 
 

за 7/8 Рогатица Ивањица 0 2   
за 5/6 Ново Горажде Прибој 0 0 Б.Б.  
за 3/4 Бајина Башта Пријепоље 0 2   

         

Б 
Екипа Поб. Пор. О И Бод. 

Пожега 3 0 6 2 6 
Пријепоље 2 1 5 2 4 
Прибој 1 2 3 4 2 
Ивањица 0 3 0 6 0 

финале Нови Пазар Пожега 0 2   
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Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 68 
2. Нови Пазар 52 
3. Пријепоље 38 
4. Бајина Башта 26 
5. Ивањица 16 
6. Прибој 0 
7. Ново Горажде 0 
8. Рогатица 0 

 
 

 
 
 
 
СТРЕЉАШТВО 

 
 
 
 
 

 
Жене 

Појединачно 
 

Р. Б. Такмичар Општина Бр. кругова 
I II Резултат 

1 Томић Марија Бајина Башта 85 92 177 
2 Мачар Јована Соколац 92 85 177 
3 Словић Милица Ужице 92 85 177 
4 Вуковић Сара Косјерић 89 86 175 
5 Мартић Сандра Пљевља 81 92 173 
6 Јеврић Лидија Беране 88 85 173 
7 Шошкић Јована Беране 87 85 172 
8 Дабетић Беба Беране 89 83 172 
9 Зуковић Марија Пљевља 87 83 170 
10 Мићић Данијела Ивањица 80 85 165 
11 Шушњаревић Марија Ужице 82 81 163 
12 Абазовић Јелица Соколац 79 83 162 
13 Милутиновић Јана Ивањица 81 81 162 
14 Самарџија Сузана Соколац 82 80 162 
15 Гачевић Тамара Ариље 79 81 160 
16 Павловић Невена Бајина Башта 76 83 159 
17 Марковић Јелена Рогатица 78 81 159 
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* Мачар Јована 5x10 и 10x9  Словић Милица 5x10 и 8x9 

Екипно 
 

Р.б. Општина Бр. кругова 
1. Беране 517 
2. Соколац 501 
3. Пљевља 497 
4. Ужице 497 
5. Бајина Башта 495 
6. Ивањица 485 
7. Косјерић 475 
8. Колашин 460 
9. Ариље 436 
10. Рогатица 394 
11. Пожега 286 

* У последњој серији Пљевља 252     Ужице 251 
   

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Беране 102 
2. Соколац 87 
3. Пљевља 73 
4. Ужице 60 
5. Бајина Башта 48 
6. Ивањица 38 
7. Косјерић 29 
8. Колашин 21 

18 Милинковић Тања Бајина Башта 80 79 159 
19 Несторовић Јелена Ивањица 76 82 158 
20 Меденица Ивана Колашин 80 78 158 
21 Тодоровић Јелена Ужице 72 85 157 
22 Лошић Марија Рогатица 72 82 154 
23 Раденовић Ања Пљевља 77 77 154 
24 Весковић Ива Колашин 79 74 153 
25 Јездовић Наташа Косјерић 69 82 151 
26 Петровић Ана Ариље 74 76 150 
27 Јовановић Катарина Косјерић 74 75 149 
28 Поповић Јована Колашин 79 70 149 
29 Филиповић Катарина Пожега 76 68 144 
30 Вуловић Марина Ариље 52 74 126 
31 Вукашиновић Ана Рогатица 40 41 81 
32 Марић Наташа Пожега 42 35 77 
33 Стојановић Ана Пожега 33 32 65 
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9. Ариље 14 
10. Рогатица 8 
11. Пожега 3 

Мушкарци 

  

Појединачно 
 

 

 

Р. Б. Такмичар Општина Бр. кругова 
I II Rezultat 

1 Матовић Миленко Ужице 92 89 181 
2 Ђурковић Иван Соколац 93 86 179 
3 Савић Ђорђе Косјерић 85 93 178 
4 Јаковљевић Никола Бајина Башта 87 91 178 
5 Јанковић Маринко Соколац 87 90 177 
6 Аћимовић Ненад Ужице 87 89 176 
7 Ратковић Саша Ариље 88 88 176 
8 Обрадовић Немања Беране 90 86 176 
9 Радуловић Милан Ариље 92 84 176 
10 Тодоровић Ђорђе Бајина Башта 85 89 174 
11 Табаш Душан Пљевља 83 90 173 
12 Марковић Бранко Пљевља 87 86 173 
13 Божовић Милош Беране 83 88 171 
14 Новаковић Горан Ивањица 85 86 171 
15 Радосављевић Немања 

Косјерић

 91 80 171 
16 Лучић Душко Пљевља 84 86 170 
17 Новаковић Никола Ивањица 88 82 170 
18 Ђуровић Видан Косјерић 84 85 169 
19 Девић Милан Беране 81 87 168 
20 Дебелногић Немања Соколац 82 85 167 
21 Поповић Спасоје Ужице 84 82 166 
22 Митровић Немања Бајина Башта 79 85 164 
23 Крејовић Никола Ариље 81 82 163 
24 Дешић Мирослав Ивањица 81 80 161 
25 Јанковић Драженко Рогатица 82 87 169 
26 Шубара Здравко Рогатица 79 79 158 
27 Стојановић Александар Пожега 76 74 150 
28 Комненовић Слободан Рогатица 69 77 146 
29 Николић Иван Пожега 67 62 129 
30 Илић Миодраг Пожега 49 57 106 
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Екипно 
 

Р.б. Општина Бр. кругова 
1. Соколац 523 
2. Ужице 523 
3. Косјерић 518 
4. Бајина Башта 516 
5. Пљевља 516 
6. Беране 515 
7. Ариље 515 
8. Ивањица 502 
9. Рогатица 463 
10. Пожега 385 

* У последњој серији Соколац 261     Ужице 260 

 
 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Соколац 102 
2. Ужице 87 
3. Косјерић 73 
4. Бајина Башта 60 
5. Пљевља 48 
6. Беране 38 
7. Ариље 29 
8. Ивањица 21 
9. Рогатица 14 
10. Пожега 8 
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ПЛАНИНАРСТВО 

Мушкарци 
 
Пласман Општина Резултат КТ 

1. Пожега 46:38 8 
2. Мојковац 55:23 8 
3. Чајетина 1:02:49 8 
4. Ивањица 1:12:27 8 
5. Вишеград 1:18:52 8 
6. Косјерић 1:25:01 8 
7. Соколац 1:31:40 8 
8. Рогатица 1:42:45 8 
9. Бијело Поље 1:53:20 8 

 
 
 
 
Жене 
 
Пласман Општина Резултат КТ 

1. Пожега 41:08 6 
2. Мојковац 56:10 6 
3. Бијело Поље 1:33:45 6 
4. Рогатица 1:34:07 6 
5. Вишеград 1:38:36 6 
6. Косјерић 1:50:15 6 
7. Соколац 54:40 4 
8. Нови Пазар Ван вр. 6 

 
 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 102 
2. Мојковац 87 
3. Чајетина 73 
4. Ивањица 60 
5. Вишеград 48 
6. Косјерић 38 
7. Соколац 29 
8. Рогатица 21 
9. Бијело Поље 14 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Пожега 68 
2. Мојковац 52 
3. Бијело Поље 38 
4. Рогатица 26 
5. Вишеград 16 
6. Соколац 8 
7. Нови Пазар 0 
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ПЛИВАЊЕ 

Жене 
 

1 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
100м           

слободно 1 Колашинац Маида Нови Пазар 1:11,48 12 
 2 Стаматовић Ана Ужице 1:12,75 11 
 3 Кнежевић Јована Чајетина 1:15,75 10 
 4 Цвијовић Ана Ужице 1:18,52 9 
 5 Хашанин Фатима Нови Пазар 1:23,79 8 
 6 Милекић Милица Ужице 1:26,61 - 
 7 Чолаковић Мерјема Нови Пазар 1:33,28 - 
 8 Смиљанић Тијана Чајетина 1:34,61 7 
 9 Рамовић Канита Нови Пазар 1:36,93 - 
 10 Хасановић Селма Нови Пазар 1:52,35 - 

 
2 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

50м           
слободно 1 Колашинац Маида Нови Пазар 31,92 12 

 2 Ђунисијевић Невена Ужице 33,62 11 
 3 Ристановић Ива Ужице 33,93 10 
 4 Кнежевић Ива Чајетина 34,96 9 
 5 Милекић Милица Ужице 38,98 - 
 6 Станић Александра Чајетина 39,31 8 
 7 Чолаковић Мерјема Нови Пазар 42,08 7 
 8 Хасановић Селма Нови Пазар 46,53 - 

 
3 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

200м           
слободно 1 Стаматовић Ана Ужице 2:45,99 12 

 2 Кнежевић Јована Чајетина 2:51,40 11 
 3 Ристановић Ива Ужице 2:52,24 10 
 4 Марковић Ана Марија Ужице 3:00,96 - 
 5 Кнежевић Бојана Чајетина 3:05,61 9 
 6 Хашанин Фатима Нови Пазар 3:11,77 8 
 7 Рамовић Канита Нови Пазар 3:13,15 7 

 
4 РБ Општина Резултат Бодови 

4x50         
слободно 1 Ужице 2:15,98 24 

 2 Чајетина 2:31,11 22 
3 Нови Пазар 2:33,29 20 
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Жене екипно (укупно) 
   
Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 87 
2. Нови Пазар 74 
3. Чајетина 56 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 34 
2. Нови Пазар 26 
3. Чајетина 16  

 
 
Мушкарци 
 

1 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
100м           

слободно 1 Матић Драган Ужице 1:02,60 12 
 2 Грачанин Јасмин Нови Пазар 1:03,65 11 
 3 Плазинић Ђорђе Ужице 1:06,85 10 
 4 Турковић Едис Нови Пазар 1:11,17 9 
 5 Комадинић Димитрије Пожега 1:11,45 8 
 6 Радоњић Душан Пожега 1:12,03 7 
 7 Бачевац Халил Нови Пазар 1:12,92 - 
 8 Панић Војкан Ужице 1:14,02 - 
 9 Митровић Немања Чајетина 1:15,49 6 
 10 Милош Чоловић Чајетина 1:22,65 5 

 
2 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

800м           
слободно 1 Ћитић Предраг Чајетина 11:05,08 12 

 2 Тешић Иван Ужице 11:43,53 11 
 3 Сејфић Аладин Нови Пазар 11:48,58 10 
 4 Грачанин Ирфан Нови Пазар 12:02,14 9 
 5 Тодоровић Јован Ужице 12:15,40 8 
 6 Радоњић Душан Пожега 12:39,15 7 
 7 Анђић Михајло Чајетина 13:35,08 6 
 8 Петаковић Никола Ужице 13:47,29 - 

 
3 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 

50м           
слободно 1 Андрић Мирослав Ужице 27,80 12 

 2 Матић Драган Ужице 28,74 11 
 3 Сејфић Аладин Нови Пазар 28,93 10 
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 4 Тодоровић Јован Ужице 29,55 - 
 5 Митровић Немања Чајетина 31,04 9 
 6 Бачевац Халил Нови Пазар 32,15 8 
 7 Чолаковић Мухамед Нови Пазар 36,59 - 
 8 Ђурић Угљеша Пожега 37,73 7 
 9 Анђић Михајло Чајетина 37,95 6 
 10 Јовићевић Илија Пожега 46,64 5 

4 РБ Такмичар Општина Резултат Бодови 
200м           

слободно 1 Грачанин Јасмин Нови Пазар 2:20,65 12 
 2 Ћитић Предраг Чајетина 2:21,35 11 
 3 Тешић Иван Ужице 2:31,81 10 
 4 Грачанин Ирфан Нови Пазар 2:34,45 9 
 5 Радоњић Душан Пожега 2:41,15 8 
 6 Комадинић Димитрије Пожега 2:42,27 7 
 7 Јанић Василије Ужице 2:46,29 6 
 8 Панић Војкан Ужице 2:52,59 - 
 9 Чоловић Милош Чајетина 3:17,65 5 

5 РБ Општина Резултат Бодови 
4x50         

слободно 1 Ужице 1:55,86 24 
 2 Нови Пазар 2:01,77 22 
 3 Чајетина 2:11,84 20 
 4 Пожега 2:28,67 18 

Мушкарци екипно (укупно) 
   
Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 191 
2. Нови Пазар 174 
3. Чајетина 136 
4. Пожега 67 

Бодови за укупан пласман општина 
Пласман Општина Бодови 

1. Ужице 34 
2. Нови Пазар 26 
3. Чајетина 16 
4. Пожега 5 
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РИБОЛОВ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Жене и мушкарци 
 

Такмичење у риболову се одржава на риболовачкој стази на ''Марића 
бари''.  

Распоред и сатница такмичења 
 
Субота, 11. јул 
 
08.00   Рибарска стаза 
            Састанак руководства такмичења са представницима мушких и женских 
екипа које учествују у такмичењу, договор и жребање. 
  
10.00   Финално такмичење 
 
 Свечано проглашење најбољих у појединачној конкуренцији за 
мушкарце и жене обавиће се по завршетку такмичења на рибарској стази 
 
  

РАСПОРЕД  ТАКМИЧЕЊА  ЗА  ОСОБЕ  СА  ИНВАЛИДИТЕТОМ 
''ПАРА  МОСИ'' 

 
 

Такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом – ''ПАРА  
МОСИ'' биће реализована у суботу, 11. Јула 2015. године према следећем 
распореду : 
 
Субота, 11. јул 
 

СПОРТСКА ГРАНА МЕСТО ОРГАНИЗОВАЊА ВРЕМЕ 
ОРГАНИЗОВАЊА 

СТРЕЉАШТВО Стрељана у 
Пољопривредној школи 10.00 

ШАХ 
Просторије ГАСИ – 
Културни центар Пожега - 
први спрат 

10.00 

СПОРТСКИ  
РИБОЛОВ 

Риболовачка стаза на 
''Марића бари'' 10.00 
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НАПОМЕНА : Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по 
завршеним такмичењима 
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